
Giải bài 3 trang 37 SGK Toán 4 tiết Luyện tập chung

Bài 3 (trang 37 SGK Toán 4): Một cửa hàng ngày đầu bán được 120m vải, ngày thứ hai bán được bằng [image: image1.jpg]N -



 số mét vải bán được trong ngày đầu, ngày thứ ba bán đươc gấp đôi ngày đầu. Hỏi trung bình mỗi cửa hàng đã bán được bao nhiêu mét vải?

Lời giải:
Số mét vải bán được trong ngày thứ hai là:

120 : 2 = 60 m

Số mét vải bán được trong ngày thứ ba là:

120 x 2 = 240 m

Trung bình mỗi ngày cửa hàng đã bán được số mét vải là:

( 120 + 60 + 240) :3 = 140 m

Đáp số: 140 m vải
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